Уважаемые жители Глуховского сельского поселения!
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 Приглашаем вас принять участие в обсуждении вопроса «О выражении согласия населения на преобразование Глуховского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Публичные слушания по проекту решения Совета Глуховского сельского поселения «О выражении согласия населения на преобразование Глуховского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Калачинского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» состоятся  22 апреля 2024 года в 16.00 часов.
Место проведения публичных слушаний: 646936, Омская область, Калачинский район, с. Глуховка, ул. Ленина, д. 48, помещение Глуховского Дома культуры.
С информацией по вопросу преобразования муниципальных образований можно ознакомиться в администрации Глуховского сельского поселения  в рабочие дни с 9:00 до 16:00 и на официальном сайте Калачинского муниципального района Омской области.
 Предложения по рассмотрению проекта решения Совета поселения  принимаются от граждан, проживающих на территории Глуховского сельского поселения, в письменном виде в рабочие дни с 9.00 до 17.00 по адресу: 646936, Омская область, Калачинский район, с. Глуховка, ул. Ленина, д. 48/10, либо направляются по электронной почте по адресу: 551504@list.ru в срок до дня проведения публичных слушаний. Предложения граждан, направленные по истечении указанного срока, не принимаются.
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